

《信阳晚报》进郝堂 美丽乡村溢墨香

九悦鸿城出资向郝堂赠阅 100 份 2016 年度《信阳晚报》



赠阅仪式现场

信阳消息 (记者 李亚云)为了让游客能及时了解信阳的大情小事,11月30日上午,由信阳遂意房地产开发有限公司九悦鸿城项目出资,向中国美丽乡村——郝堂村赠阅了100份2016年度《信阳晚报》。多年来,中国地市晚报品牌影响力十强《信阳晚报》,坚持开展送文化下基层活动,先后来到敬老院、乡村学校、福利院等地为群众送去精神食粮。走进郝堂村是《信阳晚报》多年来开展文化下基层活动的延续。

9时许,九悦鸿城向郝堂村赠阅《信阳晚报》的仪式正式举行。2016年起,由九悦鸿城出资的100份《信阳晚报》将走进郝堂村的角角落落。得知这个好消息,郝堂村党支部书记胡静分外高兴,“这是我们郝堂村的大喜事,感谢九悦鸿城,感谢《信阳晚报》,感谢你们为我们送来新鲜的新闻资讯和宝贵的知识财富。相信《信阳晚报》走进郝堂,将会进一步提升郝堂的文化品位,让美丽乡村更加文明。”在场的游客、平桥区五里店办事处的有关同志和村民代表纷纷鼓掌祝贺。

“郝堂是文明河南的典范,这

也和我们公司所开发的九悦鸿城项目理念不谋而合。今天我们借《信阳晚报》的平台,为郝堂村献上一份微薄的心意。郝堂村除了美丽郝堂、特色郝堂、更是文化郝堂。今天我们送上100份《信阳晚报》将为村民和游客带来丰富的精神食粮,我们期待为信阳美丽乡村建设贡献一点力量。”九悦鸿城项目代表、外联部主任李燕说。

仪式最后,信阳晚报社负责人表示,今天的赠阅仪式代表《信阳晚报》在服务信阳市民生活、活跃美丽乡村文化上又迈出了坚实的一步。《信阳晚报》作为我市最具影响力的都市类报纸,肩负着弘扬时代核心价值观的使命和责任。河南遂意房地产开发有限公司作为有梦想、有担当的企业,向郝堂村赠阅《信阳晚报》,为村民及游客提供丰富健康的精神食粮,用先进文化产品引导村民加强文明意识,丰富美丽乡村的文

化内涵,履行了令人钦佩的社会责任。今后,信阳晚报社将继续致力于企业品牌的树立、传播和推广,积极探索拓宽与各优秀企业之间的合作模式,打造老百姓喜闻乐见的优质栏目,实现媒体与受众之间的良性互动。信阳“全国文明城市”创建需要精神产品为平台,《信阳晚报》愿和社会各界一道,通过真挚的新闻理念和全面的发行覆盖,为信阳创建全国文明城市鼓与呼!

仪式结束后,《信阳晚报》工作人员将新鲜出炉的报纸分发给在场游客和当地村民。捧起墨香四溢的报纸,大家津津有味地阅读起来……



郝堂村村民阅读《信阳晚报》

卫生死角多 小商贩随意摆摊 工人文化宫的环境有待改善

信阳消息 (记者 周静)“市区文化宫是我们经常逛街休闲的好去处,紧挨着商圈,人流车流量大,之前每次去那,总觉得环境不尽如人意,小商小贩太多,垃圾堆积无人清理,车辆乱停乱放,这段时间尽管环境卫生得到了一些改善,但还是有一些地方需要好好规范规范。”近日,市民邓女士向记者表示,信阳正在创建全国文明城市,希望像文化宫这样的地方能成为创建的一张名片,而不是一个顽疾。

记者从市创建全国文明城市工作指挥部办公室11月16日下发的《关于对中心城区各辖区及相关职能部门10月份市容环境卫生工作综合检查考评情况的通报》上看到,工人文化宫存在“南侧车辆乱停乱放,散在垃圾清理不及时”的问题。半个月过去了,通报的情况和市民反映的问题得到改善了吗?带着问题,昨日记者来到了文化宫内看到,环境卫生有明显改善,但还存在部分卫生死角,公共设施损坏严重,小商小贩乱进乱摆。

昨日上午10时许,记者来到工人文化宫看到,垃圾入桶,地面整洁,没有明显的废弃物,落叶清扫也很干净,有些地面还被水冲洗过,环境卫生有明显改善,但记者围着文化宫转了一圈,仍然发现在院内东北角和东南角处存在5处垃圾死角,堆积着建筑垃圾、废弃板材、铁皮等。另外,院内的3个垃圾桶、13个路灯、3处护栏有大大小小不同程度的破损,有的商户甚至把路灯杆当作挂拖把、扯雨伞的工具,还有部分路灯杆上被贴上了各种各样的广告。在文化宫入口处、文化宫步行街交界处聚集了10余家商贩在此摆摊设点,商贩所摆摊的地面上被油污沾满。

针对仍然没有整改的问题,市工人文化宫办公室主任吴波表示,他们会安排人员对卫生死角进行清理,并加强对小商小贩的管理。“对于公共设施的损坏,我们也是很无奈,不过还是会尽快申报更换。”吴波说,他们调取监控录像时发现,不少损坏的公共设施都是认为恶意造成的,“很多的垃圾桶、护栏、路灯都是夜间的时候被喝醉酒的人破坏的,每次损坏后我们都会及时更换,但是换的速度远远抵不过破坏的速度。我们也呼吁市民和商户能爱护公共设施。”

感恩一路有您 未来继续同行

《信阳晚报》热心读者火热征集

一路走来,感谢您相伴!自1988年10月10日创刊以来,近万个日日夜夜,《信阳晚报》始终与广大读者携手同行,共同走过一段难忘的历程。这其中的点点滴滴有多少感人的故事,有多少难忘的瞬间,有多少美好的回忆……

过去的一年,本报进一步做深信阳本土新闻,加强对读者的服务。例如,开辟《晚报帮忙》栏目,深入街头巷尾,为老百姓解难题、办好事;打造《信阳温度》栏目,记录这座城市中的好人好事、温暖瞬间;开设《曝光台》,对不文明现象说“不”;开通了新浪微博、腾讯微博和晚报微信公众平台,以报建网,以网促报,加强“报网合一”建设……

所有的成绩,展现出了晚报人的共同努力,更与长期相伴相随、热心参与、给予厚爱的广大读者分不开。感谢你们,27年来,与《信阳晚报》相伴,有激情有感动,有思考有追求;因为有您的陪伴与支持,我们的新闻更鲜活,我们的新闻更出彩。

多年来,报社一直秉承开门办报的思路,值《信阳晚报》即将改版之际,无论您是公务员,还是出租车司机、个体店主,只要是自费订阅晚报3年以上的读者,都可以报名参加这次读者座谈会。本报将于近期选出20名热心老读者,为晚报的发展建言献策,届时,将有精美小礼品相赠。

或许您自晚报创刊日起,便与她携手同

行;或许您与晚报有特殊的情缘,多年来一直记忆深刻;或许您常年坚持订阅晚报,已成为她最好的朋友;或许您不断投稿,多年来与她一起成长……只要您与晚报有故事,有点滴回忆,有话要说,请联系我们!

再次感谢您对晚报的热心关注与不离不弃!

快快行动吧,名额有限,报满为止。
报名时间:2015年11月23日至12月2日。
座谈会召开时间另行通知。
联系人:吴女士
联系电话:6227600 13633761185

信阳晚报社
2015年11月23日